

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料
分類 國術 來源 民生報 日期 780721 版面 四版

武林至尊的來不買錢用

術國展推我 決否會奧遭 助補杯界世

鄭清煌 記者報本 向方訂重該

● 中華奧會昨天審議國術會舉行「世界杯」經費補助案時，否決酌補比賽會僅補助出國參賽、在申奧會舉辦比賽的立場，足供國術會今後推展國粹時重新檢討政策參考。

中華國術自海峽兩岸各自成立國際性組織後，已各形成意識對立、風格迥異的態勢，國內武林人士採取海外宣教及舉辦大賽方式，績效有目共睹，舉辦「世界錦標賽」時不僅出資，還「輸出」大量人力支援，雖然比賽盛況非常，但遠不如輔導會員國養成裁判、組織獨立自主性，來得划算、經濟。

以「大陸武聯」在日本、香港等地舉辦裁判及技術講習、國際賽實例而言，大陸亦僅提供技術性協助，採取合作輔導方式，所以相對提昇武術競技水準及熱潮，其宣揚成效絕不在中華國術會之下。

國術會雖申請補助行政費用不成，但「失之桑榆、收諸東隅」，重新定位「武林至尊」的角色，加強吸收會員國、厚植國術後援力量，絕對比越洋舉辦大賽的影響大且多。

中華國術 美國擺下擂台

【本報訊】中華國術第六屆世界錦標賽定八月六至十日，於美國內華達州舉行，中華國術會已組訓卅四位武林高手角逐盟主榮銜。

國術會積極宣揚我國固有國術菁華，已連續舉辦五屆世界錦標賽，本屆移至美國登場，中華國術會派出龐大兵團競技外，另將「輸出」卅七位工作及裁判人員，協助賽會正常運作。

中華國術代表團領隊由呂天良擔任，

選手林逸平、林宏裕、林嘉富、彭文隆、黃文泉、白義宏、林見成、簡永連、王敬德、徐潤財、簡永昌、朱國棟、張志忠、曾天福、謝立杰、畢經隆、吳光泰、張福城、李長麟、周家貴、蔡妙悟、劉美青、蔡麗華、楊素蘊、卓玉雀、倪如美、林吟貞、陳毅芬、陳惠華、劉姿秀、洪英櫻、郭錦治、黃麗容、曹豫玲，將參加拳術、器械及徒手對抗等比賽。

